

我的暑假生活

□小记者 李卓翔
鄆城区实验小学二(8)班

我的暑假里有很多有趣的事情,比如游泳、旅游、看电影等,最值得回忆的就是下象棋和做实验了。

象棋是一种二人对抗性游戏,也是一种趣味性很强的游戏。那天,我和妈妈下了一局象棋。刚开始,我就来了个“当头炮”,她一见不妙,连忙飞象,我一炮打过去,吃了她的兵,妈妈连忙支

士,我就让车过了河,吃了她的炮,但车却被她的马吃了。然后,她又接二连三吃了我的一兵、一炮、一马,还将了我的军。思考片刻,我采用以攻代守的办法化解了危机。最后,我趁妈妈大意之时,用炮战胜了她。

再说说做实验吧。一天,我想知道水有没有张力。怀着好奇心,我拿了一个滴管,吸满水后,把里面的水往一元硬币上滴,可才滴了10滴,水就流下来了。我想:可能是滴的太快了吧。于

是,我就放慢了速度,竟然滴到了20下、30下、40下。但我忍不住好奇,心想能不能滴到50滴呢?于是,我小心翼翼地拿着滴管,每隔三秒滴一下,时间一秒一秒地过去,我终于滴到了50滴。瞬间,我的心情从期待变成了兴奋,“成功了,成功了!”我兴奋地大叫着。

通过这次的实验,我知道了水是有张力的,而且,张力还挺大呢。

这个暑假可真是有趣呀!

辅导老师 于艳艳

国防园游记

□小记者 杨潇钰
市实验小学四(1)班

星期天,我跟着漯河日报社小记者团,参加了周口研学营,参观了那里的国防园,接触了“海陆空”武器装备,感受到了我们国家强大的军事国防实力。

一进到国防园,“哇哦!”这里的武器装备令我们惊叹——有歼8战机、迫击炮、坦克、飞机、舰船、火箭、导弹等。我看到了穿着绿外衣的高射炮,它的本领可大了,12000米高的空中目标都逃不过它的眼睛,只要一瞄准,打一打一个准儿。

在这里,我还见到了一个“老战士”,“他”参加了1979年的对越自卫反击战,“他”就是中国62式轻型坦克,是当时的主力坦克,在战场上取得了出色的战绩。穿着迷彩外衣的“他”虽然已是伤痕累累,但依然令我敬佩。

在导弹区域,我看到了“明星”火箭——长征二号F运载火箭。它自1999年11月19日首次发射将神舟一号飞船送入太空以来,已经成功将神舟系列及天宫一号飞船送入太空预定轨道。

看!我们国家的军事国防实力多强大。通过这次活动,增强了我的民族自豪感,我为我们的祖国而骄傲!

辅导老师 安亚楠

□小记者 阮浩然
鄆城区许洼小学五(9)班

旅游,顾名思义就是出去游玩。其实,我刚开始并不喜欢旅游,但自从一次假期旅游后,我便深深喜欢上了旅游。

那是二年级暑假,妈妈带我出去旅游,经过三个多小时的颠簸,终于到达了目的地——新乡宝泉。刚下车,我就感受到了一阵惬意,微风轻轻抚摸着我的脸颊,我贪婪地呼吸着大山中新鲜的

旅游真好

空气,坐车的烦闷一扫而光。

走在通往山顶的小路上,繁茂的大树遮住了刺眼的阳光。听鸟儿在树丛中欢快地歌唱;看小草先生和花朵小姐在风中共舞;闻着大山泥土那独特的香气,我的心中有着说不出的愉悦。

经过一个多小时的“奋斗”,我终于登上了山顶。站在山顶上,一览众山小,疲劳的感觉早已抛在十万八千里外。坐在山顶的石凳上,望着对面连绵起伏的群山,看着地面上小如米粒的房子和蚂蚁般

的行人,心中的自豪感油然而生。

叮叮咚咚的小溪,呼呼吹过的风儿,哗哗响起的树叶碰撞声,奏成了一首动听的“森林大山乐章。”我轻轻地闭上眼,享受着美妙乐曲环绕耳旁的感觉,深深地陶醉其中……

旅游使我开阔了眼界,使我领略到了大自然的美丽风光,使我强健了身体,坚强了意志。我爱旅游,旅游让我快乐,旅游真好!

辅导老师 佟亚鸽

充实又快乐的假期

□小记者 李明哲
市实验小学三(2)班

我的暑假生活是充实的,也是开心的。

从放假的第一天起,我就开始练武术。每天早晨起床来到河堤上,在教练的悉心指导下我们先进行跑步热身,然后练习翻跟头、劈叉、压腿、蹦台、踢腿,再接着开始练习我喜欢的一路拳和刀……经过在武术班的学习,我现在长高了,吃胖了,还练出了腹肌呢!

暑假里,我还喜欢上了弹吉他,经

过老师的耐心辅导和我的刻苦学习,我已经会弹几首歌曲了。妈妈说:“我边弹边唱的样子最帅!”

其实我最难忘的是去银沙滩水上乐园玩。来到银沙滩,我爬到高高的滑梯上,从上面滑下来的时候一屁股蹲在了水池里,还被水呛住了。我赶忙边吐水边心惊胆战地上了岸。然后,爸爸给我买了心仪的黄色游泳圈。在游泳圈的保护下,我尽情地嬉戏,再也不怕喝着水了。

接着,在妈妈的要求下我们一行人来到了游船上,妈妈、姐姐和我都穿上了救生衣。船刚坐满准备启动时,船身

有点左右摇晃,妈妈吓得大叫一声,掌舵的爷爷马上把船摆平稳,我和爸爸偷偷笑妈妈胆小。坐在游船上欣赏着风景:蔚蓝的天空飘着洁白的云朵,高楼直冲云霄,让人看了心旷神怡!船走到桥下时,我看到了两列长长的火车从桥上驶过……

快乐的时光总是短暂的,练武术的时间快要到了,我们只好依依不舍地离开了银沙滩。

今年的暑假就这样飞快地过去了,它让我成长,使我难忘。

辅导老师 村芳



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家人们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!



@漯河日报小记者
小记者,大视界。

使用最新版抖音扫码,加我好友

抖音 记录美好生活

□小记者 刘开元
漯河高中二(22)班

“沙澧东去,通江达海,天赐螺湾,两水相融……”孩提时代总爱坐在“老虎滩”前的大石头上,看着前方碧蓝的河水,双脚不停地晃啊晃,一遍遍不停地诵读着这些并不太拗口的文言文,摇头晃脑,满脸陶醉。

真心爱这片土地,它虽不似北京、上海那样繁华,但小城也有着它那独特的韵味。

《帝范》有云:“取法于上,仅得为中,取法于中,故为其下”。前些年,漯河也曾遭遇过“雾霾围城”的境况,但人心齐泰山移,全民同心,加之政府的正确领导,合理规划,高标准严要求,“盖不廉则无所不取,不耻则无所不为”,镇定思过,三载终梦圆。如今的漯河,天很蓝,云很淡。

漯河,景美,人更美。而其人美,

沙澧情,百姓心

令人印象深刻的是各家对邻居、对远方亲朋甚至是不知姓名的陌生人的热情招待,用的都是各家最拿手的饭菜。漯河,一座火车拉来的城市,而漯河菜,虽无太多的推陈出新处,但“泰山不辞土壤,故能成其大;河海不择细流,故能就其深”。漯河以其海纳百川的胸襟与气魄,博采众长,终成一方独特之风味。

漯河人,从来不在招待远方宾客的饭菜上马虎。瞧,一盏热气腾腾的红烧肉端上餐桌,打开盏盖,清香弥漫,红晕初显。一块肉,肥瘦相间,肥肉不冒油,一股汤汁深藏不露,肥而不腻,再加上红色映衬,令人不禁胃口大开;瘦肉则纹理分明,浓重汤汁深入其中,且丝毫不塞牙缝。初尝时,只觉又糯又软,肥瘦适宜。再品时,肉已尽而味无穷,浓厚与清香交替在味蕾中绽放,强烈的刺激感直透神经,片刻的舒爽足以使人浑身一震,回想联翩。

说实在的,论其美味,胡辣汤、火锅、麻辣烫、串串香与红烧肉相比,有过之无不及。当远方朋友来时,席子一铺,板凳一放,热腾腾的饭菜一摆,所有的饭菜都带着漯河味儿,氤氲的蒸汽里都弥漫着漯河人热情好客的芳香。

漯河,始终敦本务实,乘势待时的等待着发展的最佳机会;因事而化,因时而进,因势而新的永远进击。身为漯河青年,强国有我。漯河,感谢有你;相信有我。如今,我们再出发。

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

